
Звіт 

про роботу Бережанської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №2 

за 2018/2019 н.р. та завдання на 2019/2020 н.р. 

У 2018/2019 н.р. педколектив школи працював відповідно до Статуту школи, 

Положення про загальноосвітній навчальний заклад, законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді, виконував нормативні та директивні документи МОН України , 

обласного департаменту освіти, відділу освіти, молоді і спорту Бережанської міської 

ради. 

Весь навчально-виховний процес базувався на основі подальшої демократизації 

управління освітою, впровадженню інноваційних технологій та інтерактивних 

методів навчання. 

Організація роботи була спрямована на впровадження в практику особистісно 

орієнтованого навчання, інтеграції індивідуальної роботи, інклюзивної форми 

навчання, що сприяло забезпеченню якісної освіти, формуванню всебічно 

розвиненої особистості, яка спроможна застосовувати одержані знання  на практиці. 

Уся навчальна, методична та організаційна робота була спрямована на надання 

учням якісних освітніх послуг і забезпечення високого якісного рівня викладання 

предметів. 

Ми пишаємося тим, що учні нашої школи є  лідерами  в  м. Бережани серед 

призерів  ІІ етапу  Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 

2018-2019 н. р., 165 учасників, 12 дипломів І ступеня.  

  Школа мала честь представити до нагородження:   

Патіоту Анжелу, ученицю 11 класу дипломом I ступеня з української мови і 

літератури;  

 

Лучку Юрія, учня 11 класу дипломом I ступеня, Кузишина Руслана, учня 8-А, 

Амброзяк Христину, ученицю 11 класу дипломами II ступеня, Каланіна Максима, 

учня 6-А класу, Шкіру Мар’яну, ученицю 9-А класу, Якимець Юлію, ученицю 10 

класу, Климчук Вікторію, ученицю 11класу, Головко Мар’яну, ученицю 6-А класу 

дипломами IІІ ступеня з математики; 

 

Романишин Вікторію, ученицю 9-Б кл. дипломом II ступеня,  з німецької мови;  

 

Лучку Юрія,  учня 11кл., Нестеренка Миколая, учня 9-А класу, Якимець Юлію, 

ученицю 10 класу, дипломами I ступеня, Амброзяк Христину, ученицю 11 класу 

дипломом II ступеня, з фізики; 

 

Лучку Юрія, учня 11 кл., дипломом I ступеня, Жигу Юлію, ученицю 7-Б кл., 

Якимець Юлію, ученицю 10 класу, дипломами II ступеня, Лугового Анатолія, учня 

8-А кл., Романишин Вікторію, ученицю 9-Б кл., Амброзяк Христину, ученицю 11 

класу дипломами III ступеня з хімії; 

 

Патіоту Анжелу, ученицю 11 класу, Статкевич Олену, ученицю 10 класу 

дипломами  I ступеня, Нестеренка Миколая, учня 9-А класу, Якимець Юлію, 

ученицю 10 класу, дипломом II ступеня з історії; 



 

Якимець Юлію, ученицю 10 дипломом II ступеня, Амброзяк Христину, ученицю 11 

класу дипломом III ступеня з правознавства;  

 

Райник Христину, ученицю 11 класу, Якимець Юлію, ученицю 10 класу, 

Василишин Анастасію, ученицю 8-А класу, дипломом I ступеня, Патіоту Анжелу, 

ученицю 11 класу, дипломом II ступеня, Когут Тетяну, ученицю 11 класу дипломом 

III ступеня з біології;  

 

Шкіру Мар’яну, ученицю 9-А класу, дипломом II ступеня, Лугового Анатолія, учня 

8-А кл., Якимець Юлію, ученицю 10 класу, дипломами III ступеня з географії; 

 

Амброзяк Христину, ученицю 11 класу дипломом II ступеня з екології; 

    

  Ширалієву Марту, ученицю 9-А класу, дипломом I ступеня, Кару Марію, ученицю 8-

Б класу, Волошина Олександра, учня 11 класу, дипломами II ступеня, Цимбалісту 

Мар’яну дипломом III ступеня з трудового навчання; 

 

Кузишина Руслана, учня 8-А,  дипломом II ступеня, Оборотову Жанну, ученицю 10 

класу дипломом ІІІ ступеня з образотворчого мистецтва. 

 

Якимець Юлію, ученицю 10 дипломом I ступеня, Амброзяк Христину, ученицю 11 

класу дипломом II ступеня, Лучку Юрія, учня 11 кл., дипломом IІІ ступеня з 

астрономії. 

Туцького Олександра, учня 9-А класу, Лисого Владислава, учня 10 класу дипломами  

II ступеня, Бесагу Арсена, Шкіру Мар’яну, учнів 9-А класу дипломами ІІІ ступеня з 

інформаційних технологій. 

 

 Ми дуже пишаємося неоціненним здобутком наших учнів, які отримали призові 

місця на  ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  з навчальних предметів. Діти 

продемонстрували високі інтелектуальні здібності і принесли славу не тільки нашій 

школі, але й усьому місту. Призерами стали: 

Патіота Анжела – 11 клас - українська мова; 

Лучка Юрій – 10 клас – хімія, фізика; 

Якимець Юлія – 10  клас - астрономія; 

Якимець Юлія – 10  клас - біологія; 

Райник Христина – 11 клас - біологія; 

Нестеренко Миколай – 9-А клас – фізика; 

Обласні переможці МАН: 

Лучка Юрій – 11 клас –  фізика; 

Амброзяк Христина – 11 клас - фізика; 



Луговий  Анатолій – 8-А клас –  фізика; 

Нестеренко Миколай – 9-А клас – фізика; 

Патіота Анжела – 11 клас - психологія; 

Переможцем  Всеукраїнського  етапу  МАН став Лучка Юрій. 

Учні нашої школи беруть активну участь у творчих конкурсах та фестивалях. 

Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»  нараховує 36 учасників; 2 золоті, 10 

срібних сертифікатів. 

Всеукраїнська  українознавча гра  «Соняшник» - 56 учасників; 

Міжнародний математичний чемпіонат з розв’язування логічних задач – 7 учасників; 2 

пройшли у півфінал. 

Міжнародний природничий конкурс «Геліантус» - 37 учасників. 

ІІІ Міжнародна гра зі світової (української та зарубіжної) літератури «Sunflower» -25 

учасників. 

У ході конкурсів з художнього читання  у міському етапі юні таланти 

здобули перемогу: 

-конкурс читців поезії Б.Лепкого «Поезія правди цвіте в душі, як весна»: 

Гуль Софія (5-А), Гук Дарина (9-А) –І місце; 

Головко Мар`яна (6-Б) – ІІ місце; 

Станко Олег (8-Б)-ІІІ місце. 

-конкурс читців поезії Т.Шевченка «Наша дума, наша пісня не вмре, не загине!»: 

Огороднійчук  Ніколетта(3-А), Гуль Софія(5-А), Головко Мар`яна (6-Б), 

Гук Дарина (9-А)- ІІ місце. 

Учасники дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл. Джура» 

вибороли ІІІ місце серед учнів міських шкіл, керівник  Юрій Позюмко. 

У школі маємо і юних художників – учасників різноманітних  конкурсів 

малюнків та фотографій. 

 Зокрема,   конкурсів:  

- «Охорона праці очима дітей»;  

- «Безпека в житті – життя в безпеці»; 

-  Конкурс плакатів «Я - Україна»; 

- «Вишивана моя Україна». 

Досягнення у спорті: 

Когут Тетяна – 10 клас, багаторазова чемпіонка України з легкої атлетики: 

6-8 червня 2018р. – 2000 м., І місце м. Харків; 

29-30 вересня 2018р. – 2000 м., І місце м. Дніпро; 

30 січня 2019р. – 2000 м., І місце м. Суми; 

29 березня 2019р. – 1500 м., І місце Прикарпатська зима; 

Футзал (хлопці) – ІІ командне місце 

Футзал (дівчата) – І командне місце 

Волейбол (хлопці) – ІІ місце 

Стрітбол (хлопці) – І місце 



Стрітбол (дівчата) – І місце 

Легка атлетика – І командне місце 

Легкоатлетичний крос  

Когут Т. – 10 – І місце (500 м); 

 Гонський О. – 7-Б – І місце (500 м); 

Лучка Ю. – 11 – І місце (1000 м);  

Ткач З. -  10 –ІІ місце (500 м); 

Туцький О.  -  9-А –ІІ місце (\800 м); 

Козацькі забави – І командне місце. 

Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є 

формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, 

держави, нації. Тому важливо, щоб кожен навчальний заклад став для дитини 

осередком становлення громадянина-патріота України, готового брати на себе 

відповідальність, самовіддано розбудовувати країну як суверенну, незалежну, 

демократичну, правову, соціальну державу, забезпечувати її національну безпеку, 

сприяти єдності української нації та встановленню громадянського миру й злагоди в 

суспільстві. Весь освітній процес у школі є  насичений різними аспектами такого 

патріотичного виховання. 

Виховання національно-патріотичних якостей особистості  через роботу 

«Музею національної звитяги» - таке завдання перед собою ставить колектив школи – 

Бережанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. Педагоги цього закладу постійно  здійснюють 

пошук ефективних нестандартних форм та методів виховання учнів, які формують  

національну самосвідомість, прищеплюють любов до рідного краю, свого народу, 

забезпечують  духовний взаємозв’язок поколінь, виховують  повагу до батьків, 

культури та історії рідного краю. 

У рамках роботи шкільного музею  розглядається життєвий досвід 

прославлених земляків – борців за волю України, героїв Майдану, учасників 

антитерористичної операції, активістів місцевої громади, волонтерів. 

Для ефективої роботи музею  працює група екскурсоводів із числа учнів 

11  та  9 класу. У музеї діє постійна виставка за розділами, присвячена подіям війни на 

східній території  України. Ви можете побачити стенди, на яких розміщено віхи  

бойових дій на Сході. Велика увага приділяється фонду музейних предметів — 

оригінальних пам’яток історії сучасної війни, на основі яких побудована експозиція 

музею. На виставці експонатів є уламки зброї, спорядження бійців АТО, бойові 

знамена,  подаровані земляками. Зараз в фондах музею знаходиться 202 оригінальних 

експонати, які в більшості мають історичну цінність. Один із експозиційних розділів 

музею присвячений пошуковій роботі про відважних бережанців, які мають 

безпосереднє відношення до рідної школи. 

Лідери учнівського самоврядування вже третій рік поспіль є ініціаторами 

акції «Одягни вікно у вишиванку» , присвячену Дню незалежності України. На 

початку кожного навчального року старшокласники школи роблять масове сходження 

на гору Лисоня. Родзинкою нашої школи є Піша хода «За мир в Україні», де кожен 

учасник робить вагомий внесок у становленні миру в державі.. Учні постійно 

долучаються до благодійних акцій на допомогу учасникам АТО., благодійна акція до 

дня св.Миколая,  акція« Маки пам’яті»,  смолоскипна хода пам’яті героїв Крут, 

доглядають за пам`ятниками та могилами борців за волю та незалежність України.  



Класні колективи взяли активну участь в екологічній  акції «За чисте 

довкілля», виставці – конкурсі  «Замість ялинки – зимовий букет», проведено 

показовий виховний захід «Доля планети у наших руках» в 5-Б класі .  Організована 

10-тикласникками  шкільна ярмарка , дала можливість оновити куточок  державності у 

школі. У новорічно-різдвяні свята завітав Вертеп(10 клас), з новорічними 

віншуваннями та посіваннями(6-А,Б) розпочинались зимові свята у школі  і не тільки.  

Загадкову родзинку у цикл зимових свят додало святкове дійство «У ніч перед святим 

Миколаєм»(5-А,Б). та урок духовності «Свято Василія Великого. Новий рік за старим 

стилем».( 7-А   і 7-Б класи) Не залишило байдужим жодного учня та педагога школи 

загальношкільне свято «Прощання з колядою». Учитель Християнської етики  

Людмила Гах провела повчальні заходи за участю священнослужителів «У молитві 

схиляюсь на коліна в тиші», свято БІБЛІЇ, Хресна Дорога. 

Лідери учнівського самоврядування 9-тих та 10-тих класів захищають честь 

школи у загальнообласних  та загальноміських конкурсах , квестах, дебатах, іграх: 

- дебати «Вживання слів іншомовного походження в українській мові» - ІІІ місце; 

- інтетектуальна гра «УНІКУМ – Найрозумніший» - ІV місце; 

- настільна гра «100 років українській революції» - І місце; 

- фінансова гра «Життєвий капітал» 

Усі учасники освітнього процесу писали  Радіодиктант національної єдності. 

Цьогоріч  Юлія  Якимець, учениця 10 класу, стала ініціатором Велопробігу 

миру на теренах Бережанщини, в рамках проекту «Агенти змін. Діти» та за сприяння 

USAID, МАНу та Міністерства освіти молоді і спорту,  який надихнув працівників 

міської ради до організації та  проведення  патріотичного велопробігу «Бережани – 

Лисоня», приуроченого 100-річчю «Чортківської офензиви». Команда школи бере 

участь у Всеукраїнському проекті «Відкривай Україну», міський проект «Ярмарка 

культур», «Лабораторія проектів».  

Розробили проект «У ритмі серця Бережан» та подали на конкурс проектів 

громадського бюджету Бережанської міської ради для придбання професійних 

барабанів для шкільного ансамблю мажореток. Просимо вашої підтримки та активного 

голосування на сайті міської ради. 

                 Учителі пробують себе у інноваційних заходах і проектах, таких як: 

амбасадор проекту від ЮНІСЕФ «Найбільший  урок у світі», популяризатор проекту 

сприяння академічної доброчесності в освіті SAIUР, ментор команди «Грифіндор» 

проекту «Відкривай Україну», соціальних проектів «Європа починається з тебе» , 

eTwinningDay,  урок Доброти «Щаслива лапа», учитель Леся Якимець 

               Пам`ятають та відзначають і пам`ятні сторінки історії України.  

Учні разом з класними керівниками  та педагогом-організатором провели ряд заходів  

до цих знаменних днів: Посвята в старшокласники та національно - патріотична гра 

«Козацькі розваги» серед учнів 9-тих класів, поїздка у Карпати в рамках проекту 

«Пізнаєм Україну» (9-Б, 7-А), проведено навчально-пізнавальну екскурсію в 

Трускавецький дельфінарій(5-Б), вечір «Вишивана моя Україна» (9-А,Б класи); 

літературна світлиця «Добром й любов`ю серце огортайте» ,  присвячена Дню вчителя 

(10), «Вітаю від душі»(3-А),  Свіча пам`яті «Тернистими стежками» до Дня пам`яті 

жертв голодомору і політичних репресій в Україні(8-А,Б), година історичної пам‛яті 

до Дня пам’яті героїв Крут «Квіти у полі, там де Крути…»(7-А   і 7-Б класи), квест 

«Туристична Бережанщина» (8-А, 6-А), пошукова робота  в рамках експедиції 

учнівської молоді «Моя земля – земля моїх батьків» та «Моя батьківщина Україна» на 



тему «Загублений Рай» (Якимець Юлія, 10 клас) - зайняла І місце у міській учнівській 

конфереції «Роде наш красний, роде наш прекрасний» та отримала нагороду в 

обласному етапі цього конкурсу, учні 10 класу долучились до Всеукраїнської 

краєзнавчої акції учнівської молоді «Українська революція: 100 років надії і боротьби» 

на тему: «Історія створення Української Гельсінської Групи». флешмоб «Вишиванка 

єднає усіх». 

У школі працюють гуртки, які є активними учасниками життя школи та 

міста. Гуртківці є неодноразовими  переможцями конкурсів та змагань. 

Учасниками міського  фестивалю-конкурсу хореографічних колективів 

закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти м. Бережани був 

танцювальний колектив «Світилен». Молодша та середня група хореографічного 

колективу стали дипломантами  фестивалю «Танцювальна весна», художній керівник 

Світлана Александрович.  Юних аматорів можна побачити і під час проведення 

міських свят «Зими», до Дня Європи, патріотичного фестивалю, Різдвяних дійств, 

Прощання з колядою тощо. 

Оскільки для забезпечення якісної освіти необхідні стосунки партнерства  між 

вчителем  та учнем, психолог школи вибрав  темою роботи « Толерантність як основа 

взаємодії учасників  освітнього процесу» 

Тому,  важливим завданням роботи психолога в школі  є питання адаптації 

дитини до умов навчання. Особливо це важливо для учнів 1 та 5 класів. Тому  

особлива увага зверталася на роботу  з цими віковими категоріями. Проводилася 

психодіагностична робота, яка мала на  меті вивчення особливостей протікання 

процесу адаптації та з’ясування причини можливих труднощів. За даними  обстеження  

було сплановано корекційно- розвивальну роботу з учнями 1 та 5 класів. Для у 

п’ятикласників  було проведено заняття за програмою  “Уроки спілкування ”. Ці 

заняття проводилися у формі тренінгу і мали на меті допомогти адаптуватися дітям до 

умов середньої ланки школи. Для учнів 1 класів було проведено заняття за 

програмами «Світ довкола нас». 

У грудні були проведені  заняття з елементами  тренінгу до Дня людей з 

інвалідністю « Уроки доброти». Окремо велика увага приділялася роботі з дітьми з 

особливими освітніми потребами та їх взаємодії в учнівському колективі  

Окремо слід відмітити, що у школі велася систематично робота по 

консультуванню педагогів, батьків та підлітків. Приємно відмітити, що зросло число 

звернень педагогів  та батьків до психолога. 

У школі інтенсивно працює логопед у спеціально обладнаному кабінеті. 

Спеціаліст надає якісні послуги учням, які цього потребують, зокрема,  дітям з 

особливими освітніми потребами. 
 


	ІІІ Міжнародна гра зі світової (української та зарубіжної) літератури «Sunflower» -25 учасників.

